
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 21 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:00, no AUDITÓRIO DA PREFEITURA, do município, NAVEGANTES, Estado SC, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JORGE LUIZ CARDOSO NUNES representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ANA CAROLINE SERAFIM - PREFEITURA MUNICIPAL DE NAVEGANTES
CASSIANO RICARDO WEISS - PREFEITURA MUNICIPAL
ILHANE TEREZINHA MARCON - EPAGRI
IRINEU ZIMMERMANN - ROTARY CLUB DE NAVEGANTES
JONAS DE SOUZA - PREFEITURA MUNICIPAL DE NAVEGANTES
JOS?BORTOLOTTO - CIDASC
MURILO REISER BENTO - PREFEITURA MUNICIPAL
NEROZILDA PINHEIRO FERREIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE NAVEGANTES
REGINA C?IA CORREIA - PREFEITURA MUNICIPAL DE NAVEGANTES
VANIA VOLTOLINI - PREFEITURA MUNICIPAL DE NAVEGANTES

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município NAVEGANTES e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
NÃO HOUVE ALTERAÇÃO NAS DIVISAS DE BAIRROS E MUNICÍPIOS. O REPRESENATNTE DO DIRETOR DE URBANISMO FICOU CIENTE DE QUE A
PESQUISA DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS AINDA NÃO FOI ENTREGUE. O IBGE DISSE QUE O PRAZO PARA ENTREGAR A PESQUISA É
25/9/09.
COM RELAÇÃO AOS MAPAS PARA EDIÇÃO, A PREFEITURA IRÁ FORNECÊ-LOS AO IBGE.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: O DPTO. DE IMPRENSA DA PREFEITURA IRÁ SE RESPONSABILIZAR POR ISSO, TALVEZ HAVERÁ A REPRODUÇÃO DO MAT
Apoio de líderes local: OS MEMBROS DA COMISSÃO SOLICITARÃO ÀS IGREJAS QUE DIVULGUEM O PSS APÓS OS CULTOS / MISSAS.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: O SEC. DE ADMINISTRAÇÃO IRÁ VERIFICAR ISSO.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A PREFEITURA IRÁ PROVIDENCIAR.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): A PREFEITURA IRÁ PROVIDENCIAR.
Segurança: A PREFEITURA IRÁ PROVIDENCIAR.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 



Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO IRÁ PROVIDENCIAR UMA ESCOLA.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SERÁ PROVIDENCIADO PELA PREFEITURA.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): SERÁ PROVIDENCIADO PELA PREFEITURA.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
LUANA VICENTE DOS SANTOS, COORDENADORA DE ÁREA DE ITAJAÍ, PARTICIPOU DA REUNIÃO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
FABIANO ZUCCO - PREFEITURA MUNICIPAL DE NAVEGANTES - PROCURADOR GERAL
FELIPE CELSO RODRIGUES - PREFEITURA MUNICIPAL DE NAVEGANTES - DIRETOR DE URBANISMO - ENVIOU SUBSTITUTO
JAIR JOSÉ VAVASSONI - PREFEITURA MUNICIPAL DE NAVEGANTES - SECRETÁRIO DE ARTICULAÇÃO POLÍTICA
JULIANO NILDO DE MARIA - PREFEITURA MUNICIPAL DE NAVEGANTES - SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO E LOGÍSTICA
NADIA BRAZ BINS - FUNDAÇÃO HOSPITALAR MUNICIPAL DE NAVEGANTES - DIRETORA ADMINISTRATIVA
NOEMI CORVO FERNANDEZ - LIONS CLUBE DE NAVEGANTES - PRESIDENTE
RAFAEL VICENTE - POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SANTA CATARINA - 2° TENENTE
ROBERTO CARLOS DE SOUZA - PREFEITURA MUNICIPAL DE NAVEGANTES - PREFEITO MUNICIPAL
ROGÉRIO TOMAZ CORRÊA - CDL NAVEGANTES - PRESIDENTE

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


